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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 10 DE DEZEMBRO DE 2024. 

Aos 10 (dez), dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro), as 19:30 horas reuniram-se 

ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, 

sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 

Neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: 

Evaldo Neres da Silva, Luiza Pereira da Costa Neta, 

Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de 

oliveira, Marcos Aurelio Alves de Morais, Marcio Rodrigo 

da Silva Morais, Max Iran de Morais, Zuildo Alves de Gois. 

No Pequeno Expediente: lida as matérias em pauta: 

Indicações nº 075, 076, 077/2024 dos vereadores Genilson 

Santana de Nogueira e Zuildo Alves de Góis. Moção de 

Congratulações e aplausos a federação dos trabalhadores e 

trabalhadoras da agricultura familiar. No Grande 

Expediente: Fizeram uso os vereadores: O Vereador Marcio 

Rodrigo da Silva Morais, cumprimentou a casa em nome do 

Presidente Pedro Alves Cabral Neto, plateia presente e do 

agraciado da noite Raí Oliveira, blogueiro Vinicius Valentin, 

sindicalista Duquinha Professor Elias, demais presentes e 

todos que acompanhavam pelas redes socias; falou do Natal 

Felipense muito visitado pelas pessoas que moram fora; 

comentou sobre o empreendedorismo local; aparteado pelo 



 

colega Pedro Cabral sobre o tema; agradeceu o colega dizendo 

que o turismo só faz com empreendimento; parabenizou a 

educação do município por ter ganhado o selo medalha de 

ouro na educação infantil; parabenizou o prefeito Salomão 

Gomes de Oliveira pelo investimento na educação; 

parabenizou o atleta do Apodi Futsal de Apodi Raí Oliveira 

pelas conquistas e pelos títulos, encerrando sua fala. O 

Vereador Max Iran de Morais, cumprimentou os Vereadores, 

Vereadora, internautas e amigos presentes na casa; disse que 

seria breve, pedindo aos colegas na moção de aplausos aos 

trabalhadores e trabalhadoras rural do Rio Grande do Norte 

e Felipe Guerra tem um sindicato ligado a essa entidade que 

tem desempenhado um papel importante na agricultura 

familiar, saudava Duquinha que faz parte da entidade, falou 

sobre a feirinha da cidade baixa, dizendo que o planejamento 

foi feito só para os fins de semana, pois tem pouco fluxo de 

pessoas na semana, parabenizou a equipe da secretaria pelo 

empenho, solicitando o reforço de pontos de internet, de 

qualidade para que as pessoas possam utilizar em fazer os 

pix, nessa programação seria muito importante; aparteado 

pelo Vereador Marcio Morais sobre o tema; o vereador 

agradeceu o colega dizendo que seria importante, ter um 

ponto nas próximas feiras a se programar, sobre a queijeira 

tem os produtos para o mês todo; agradeceu a sua fala. O 

Vereador Zuildo Alves de Gois, cumprimentou o presidente, 

vereadores; agradeceu pela oportunidade de esta na casa, 

para falar pelo povo e levar a sua voz ao povo; falou sobre as 

duas indicações que deu entrada na casa pedindo apoio aos 

colegas nas mesmas; sobre os canteiros da Avenida Mira 

Selva disse que já cobrou juntamente com o colega Pedro 

Cabral, o fechamento dos mesmos para evitar acidentes e até 



 

o momento nada foi feito, pedia agilidade, pois indicações já 

foram feitos e até quando ficaria no papel sem as devidas 

providências tomadas, falou sobre as grandes de contenção 

dos bueiros da cidade baixa, há três meses está na casa e nada 

foi feito, disse que não está na casa para calar a voz, e sim para 

cobrar, dizendo que não olhou para o gestor e sim para o povo 

pois e por eles que está na casa e tem que honrar o voto de 

cada um que depositou; disse que estava encerrando o seu 

mandato justamente com três colegas, mais com a certeza de 

que fez o melhor, sem o limite de  tempo e jamais se calara 

pois quando se quer fazer se faz e em três meses de mandato 

mostrou que pode, aos novos gestores que irão chegar na casa 

desejava um bom trabalho com o intuito de buscar melhorias 

para os felipenses; agradeceu ao Professor por acompanhar o 

trabalho do legislativo; agradeceu a presença do atleta Raí 

pela conquista e sua família; agradeceu aos colegas pela 

aprovação das indicações ; disse aos colegas que continuem a 

trabalhar pelo povo; pois esse período mostrou que e possível 

e 2028 está bem próximo;  encerrando sua fala. Na Ordem do 

Dia: foram para votação as matérias em pauta: Indicações nº 

072, 073, 074, 075/2024, as mesmas foram para votação e 

aprovadas por vereadores presentes. Projeto de Lei nº 

025/2024 do poder executivo, foi para votação e aprovada por 

vereadores presentes. Moção de Congratulações e aplausos, 

a pessoa de Raí Oliveira foi para votação e aprovada por 

vereadores presentes. Em seguida Raí de Oliveira Santos foi 

chamado para receber o diploma de Moção e Aplausos. Na 

Hora da Comunidade: Ninguém se inscreveu. Nas 

Explicações Pessoais:  fizeram uso da palavra os vereadores: 

Marcio Rodrigo da Silva Morais e Zuildo Alves de Góis.  O 

presidente da casa agradeceu a presença de todos e como não 



 

havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 

Eu_________________ Marcos Aurelio Alves de Morais 2º 

secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, 

pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala 

das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva, Câmara 

Municipal de Felipe Guerra/RN, em 10 de dezembro de 2024. 


